Erratum

In the November 2004 issue of the *Journal*, in the article entitled "Functional Analysis of Genetic Variation in Catechol-O-Methyltransferase (*COMT*): Effects on mRNA, Protein, and Enzyme Activity in Postmortem Human Brain," by Chen et al. (75:807–821), in the last paragraph of the "Single SNP Has a Pre-

dominant Effect on Final COMT Activity" section (p. 818), "G alleles" should read "A alleles," "P2 promoter A" should read "P2 promoter G," and "P2A" should read "P2G."

Also, the label above bars in figure 8A should be "-17%." The authors regret the errors.